

从家庭作坊起步 产品销往欧洲、亚洲多国

雅利达磨具公司年出口创汇六千多万元

本报讯 (记者杨沛洁)4月11日,位于叶县田庄乡金岗李村的河南雅利达磨具有限公司生产车间内,工人正在紧张地忙碌着,一片片砂轮顺着生产线流了下来……

上午9点多,村民李俊平在巡视生产线时接到一个来自俄罗斯的订单电话:再要30万片,尽快交货。“这些订单两天多就能做完,订单额40多万元。”放下电话,他喃喃地说。

李俊平今年42岁,是该公司的创办人。2006年,因家庭生活困难,他到郑州一家砂轮磨具厂打工。由于踏实肯干又爱钻研,他从工人成为生产线的负责人,后来又积累了销售方面的经

验。2014年,李俊平回村先在自己家开起了磨具作坊,雇了几名村民加工制作砂轮磨具。凭着产品质量和做事诚信,他拿到的订单越来越多,先是接到印度、越南的订单,后来是俄罗斯的,再后来是西欧的……

与此同时,村民到作坊打工的人数也随之增多。李俊平的家庭作坊尽管面积在扩大,但总显得“捉襟见肘”。

从2016年开始,叶县助推脱贫攻坚的力度加大,招商引资上项目提供家的门口就业的支持力度也随之加大,一方面是各级政府亲情招商,另一方面乡村振兴等部门整合多项资金,支持返乡创业。他们鼓励李俊平把产业

做得更大。

经过多方努力,2019年,田庄乡克服困难整合出约30亩地,安置李俊平的磨具项目入驻,并挂上了河南雅利达磨具有限公司牌子。当年,李俊平一口气又增加了两条生产线,将附近村子的村民也吸引来打工。

今年初,该公司又投资上马了砂轮磨具生产线,将产业链向上延伸。上级支持金岗李村村集体项目资金50万元,投资入股公司,这既缓解了公司的投资压力,又使得村集体每年稳稳增收5万元,还增加了20多个就业岗位。

如今,叶县乡村振兴局又整合匹配

项目资金200多万元,助推该公司投资500多万元建设的砂带项目生产,以进一步延长产业链。目前,相关部门正在为其协商扶持贷款300万元。为减少疫情造成的损失,税务等部门积极落实减税退税政策,前两个月返还企业301万元。

在各方共同努力下,河南雅利达磨具有限公司快速扩张,去年实现产值8000多万元,其中6000多万元为出口产值。“随着新的生产线投产,我们将轻松越过亿元产值大关。”李俊平说。

为拿到更多的出口订单,李俊平还在郑州注册了自己的出口贸易公司。

“巧媳妇”赋能“她能量”

郟县317名妇女拿到技能证书

本报讯 (记者张鸿雨)“拿到高级月嫂证后,我的工资每月至少比以前多一半。很感谢县妇联的培训。”4月11日上午,郟县渣园乡望月河村村民郭秋端在参加平顶山金宝贝月嫂公司培训时说。

像郭秋端这样的月嫂在郟县还有很多。“人人持证、技能河南”工作开展以来,郟县妇联积极实施“巾帼创业工程”,助力广大城乡妇女实现就业致富梦想,为乡村振兴注入源源活力。

郟县妇联积极与县人社局对接,组织金宝贝月嫂家政服务有限公司、月慧月子中心、“工小免”郟县服务平台等,开设集中授课点,精心制定培训方案和培训计划。同时,郟县妇联深入宣传引导,组织各级妇联召开动员会、宣传会,并及时总结推广先进典型事迹,引导广大妇女树立正确的创业就业观,激励更多妇女走技能成才、技能致富之路。

郟县妇联还根据妇女群众需求,精心选取家政、月嫂、养老护理、电子商务、小儿推拿等课程,指导培训机构从师资力量、场地设施、职业资格发证等环节入手,着力提升培训质量和培训后就业率,努力实现快拿证、优就业、增收收入。

“我们将抓住‘人人持证、技能河南’建设这一契机,大力实施‘巧媳妇’工程,让越来越多的妇女实现一技在身、一证在手,为乡村振兴贡献‘她力量’”。郟县妇联主席梁静说,目前,郟县已开展培训12期,培训400多人,已有317人拿到技能证书。



雾炮车“降絮”

4月11日下午,在石龙区中鸿路东段,一辆雾炮车对行道树喷射水雾进行“降絮”作业,减少柳絮“骚扰”。

随着气温的回升,“漫天飞舞”的柳絮给人们出行带来困扰,也易引起皮肤过敏、呼吸道疾病。针对这种情况,石龙区城管局积极应对,集中精力

采取措施开展治理柳絮污染行动。本报记者 闫增旗 摄

种下高山旱稻 收获致富希望

商酒务镇今年种植高山旱稻300亩

本报讯 (记者孟鹏 通讯员马俊歌)4月7日,宝丰县商酒务镇何庄村驻村第一书记张黎华推着压膜机在田里为刚播种下的绿色高山旱稻压膜。她动作娴熟,被当地村民称为“老把式”。

“何庄村耕地面积近2000亩,村民一直从事传统农作物种植,‘土中生金’很难。来到村里的第一天我就在想,如何通过调整产业结构,带领村民致富。”张黎华说,一次偶然的机会,她看到了绿色高山旱稻在中国农科院成果转化中心召开报告会的新闻,农业农村部对该品种十分认可,于是就产生了尝试种植的念头。

去年,张黎华在何庄村党群服务中心前广场的自留地里,开辟了一块60平方米的小试验田,开始试种、繁育。播撒下种子的那几天,张黎华忐忑不安,生怕有闪失,每天都要去实验田盯一会儿。

绿色高山旱稻生长旺盛。张黎华发现,短短10天时间,种子就长出了细长的根,并不断向泥土里延伸。她长舒了一口气,开始每天认真观察旱稻生长情况,详细记录相关数据。

为让更多村民了解高山旱稻,参与高山旱稻种植,张黎华上门为种植大户普及旱稻知识,带领村干部外出学习种植技术,协调闲置耕地试种。她是宣传员,是技术指导员,也是特色种植指导员。

“高山旱稻在河南地区一年两熟,不挑土质,耐寒耐旱,管理简单,不用施化肥,无需打农药,平均亩产500公斤左右。”张黎华说,按每公斤5元的价格保守计算,除去成本,每百亩增收不低于16万元,比种植传统农作物收入翻了一番。

高山旱稻试种成功,让一些村民看到了“希望”。今年,何庄村及周边

村庄群众开始种植,并零星辐射到了周边乡镇,为大面积推广旱稻奠定了基础。

“今年全镇种植了300亩高山旱稻,镇域内逐步形成了‘北工、中果、南养殖、东西区域小杂粮’的产业格局。”商酒务镇镇长崔俊豪说,商酒务曾经是解放战争时期“中原红色首府”,中共中央中原局和中原军区在这片稻田旁驻扎过,镇里正探索在这片红色的土地上推广“旱稻农业产业基地+旅游”项目,把旱稻打造成高档食品和旅游商品。

如今,张黎华又开始忙着设计绿色高山旱稻LOGO和包装袋。她的办公桌上、文件柜里,都是绿色高山旱稻的资料和种植规划。不远处的山坡上,旱稻正迎风生长。微风带着潮湿的芬芳气息,吹过山峦和田野。

“不久之后,这里将闻到浓浓稻香。”张黎华信心满满地说。

今日天气

温馨提示

白天到夜里阴天有阵雨或雷阵雨,局部伴有短时强降水、雷暴、大风等强对流天气,偏北风5级左右,阵风7级左右,最高气温20℃,最低气温13℃

驾考业务、线下窗口业务恢复办理

本报讯 (记者卢晓兵)4月11日下午,记者从市公安局交通管理支队了解到,为统筹推进疫情防控和经济社会发展,根据我市疫情形势,经研究决定,自4月12日起,恢复市区驾驶人考试、驾驶人满分和审验教育线下学习和机动车线下窗口业务办理。

交警提醒市民,当前,我市周边城市相继报告新冠肺炎感染病例,外来输入和传播风险依然很高。请广大市民严格遵守疫情防控政策,尽量使用“交管12123”线上办理相关业务,减少人员聚集,

降低感染风险。

此外,请密切关注全国及我市周边疫情形势变化,若近期与中高风险地区区域(返)平人员活动轨迹有交集的群众,暂勿办理有关线下窗口及驾驶人考试业务。

市民线下业务办理中须全程佩戴口罩,配合工作人员测量体温、出示健康码、行程卡、扫码场所码,排队、就座间隔1米以上距离。需进行面部识别的,请根据工作人员提示摘除口罩。业务办理、考试结束后,及时佩戴好口罩,做好个人防护,迅速离开办公区域。

警惕“诈骗之王”刷单返利

本报讯 (记者卢晓兵)4月11日,记者从市公安局了解到,来自市反虚假信息诈骗中心的统计数据显示,今年第一季度,全市因被电信诈骗而报警的案件中,报警最多的电诈案件类型是号称“诈骗之王”的刷单返利。

家住市区的孙女士说,3月24日,她在休息时,被一自称“张林”的陌生人添加微信好友,然后被拉进一个微信群,“张林”指导她进行刷单操作,并向“张林”指定的银行账户转账。做完第一单后,“张林”让她登录“红旗坡”的网站链接,并推荐一个客服指导她做任务,同时又把她拉进一个5人的微信群,让群内人员共同完成一个任

务。后来客服称因她操作失误,导致群内其他人员提现失败,要求她做“修复单”。做完“修复单”后,客服显示,今年第一季度,全市因被电信诈骗而报警的案件中,报警最多的电诈案件类型是号称“诈骗之王”的刷单返利。

公安机关提醒:刷单本就是违法行为,任何以刷单为名义的兼职,皆是诈骗;刷单诈骗多种多样,切勿贪小便宜吃大亏;警惕传销式诈骗,更不要为了蝇头小利拉人头,祸害其他人;不要轻易扫描或点击来历不明的二维码和网站链接。

新华区派驻纪检组紧盯“三重一大”确保权力运行规范

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员苗娟)“请把你们单位办公场所新址装修事宜涉及招投标情况和资金使用情况拿来再看一下。”4月11日,新华区纪委监委派驻区发改委纪检监察组组长王亚尼在该区工信局列席会议后对该局党组书记、局长聂锋杰说。

这是派驻区发改委纪检监察组对“三重一大”事项开展派驻监督中的一个缩影。今年以来,派驻区发改委纪检监察组结合监督的5家区直单位实际情况,充分发挥派驻监督优势,持续强化“三重一大”事项监管,确保日常监督精准到位不走样。

该派驻组要求被监督单位把认真贯彻落实“三重一大”事项和“三重一大”决策制度作为党务政务重点工作,并作为党风廉政建设重点工作常抓不懈;夯实党风廉政建设主体责任,落实班子成员“一

岗双责”,在选人用人、重大事项报告、防疫物资采购、专项资金申报拨付、大额资金使用等重点领域精准监督,严格做到事前向派驻组提前报备、事中集体讨论时派驻组列席全程跟进监督、事后派驻组监督跟踪问效,确保“三重一大”事项不越“红线”、不踩“底线”,权力运行规范有序。

今年以来,该派驻组监督检查“三重一大”事项6次,提出整改意见3项。

“下一步,我们将对‘三重一大’事项集体决策落实情况开展全面监督+抽查监督,对监督检查中发现的问题,及时反馈、督促整改;督促5家单位梳理查找‘三重一大’事项中的漏洞和薄弱环节,认真排查廉政风险点,制定措施、规范流程,确保做到权力运行规范、管理规范,监督到位不越位。”王亚尼说。

退役老兵火中救人 邻居写信点赞善举

4月7日,在鲁山县东关居委会的一处居民楼里,过往行人驻足观看张贴在小区出口处的一封信表扬信,信的内容为表扬居民尤飞见义勇为,火中救人。

4月2日上午9时许,尤飞在探望父母时,忽然听到对面二楼有人喊“救命”,就急忙下楼察看,原来邻居家阳台失火,烟雾正在往外冒。尤飞立即跑到着火居民家施救,幸好这户居民家的铁门敞开着,但是烟雾让人呼吸困难,尤飞两次试着冲进去都没成功。第三次,尤飞戴了3个口罩冲了进去,发现一个老太太瘫坐在凳子旁,已经昏迷,他迅速背着老人跑了出去。由于视线不好,下楼时,尤飞还摔了一跤。

火势仍在蔓延。因为担心屋内还有其他人,尤飞找来一个灭火器,又喊了两人再次进屋救人。可是他们试了两次,都被热浪和浓烟逼了回来。尤飞试着寻找电源开关也没找到,他又急忙拨打了119。119接线员说已经有人报了火警,消防车已在路上。

听到消防车的鸣笛声,尤飞立马跑到路口迎接。路口架有限高杆,消防车进不来,尤飞带人把限高杆移开,引导消防车铺设消防水带。一直到火情被控制住,尤飞才离开。

“我也不知道是哪位邻居贴出来的表扬信。都是邻居,这都不算啥。何况我还当过兵,受过救火专业训练。”尤飞说。

尤飞今年48岁,现在经商。他1993年入伍,在部队服役4年,多次参加扑灭山火的紧急行动,还因此受过伤。救人后的第二天,尤飞血压升高,嗓子也疼,就到市中医院进行吸氧及消炎治疗。

“我也不知是哪位邻居贴出来的表扬信。都是邻居,这都不算啥。何况我还当过兵,受过救火专业训练。”尤飞说。

尤飞今年48岁,现在经商。他1993年入伍,在部队服役4年,多次参加扑灭山火的紧急行动,还因此受过伤。救人后的第二天,尤飞血压升高,嗓子也疼,就到市中医院进行吸氧及消炎治疗。

市中医院得知尤飞救人的事迹后,为他免费进行了治疗。

(本报记者 常洪涛 通讯员 王永安)

通知

瑞平公司张村矿职工张荣群、罗建领、史欢乐、王伦东、张武超、孙永坡、梁肖龙、夏麦卫、王团、胡现营、张旭明、杨鹏飞、王富强、冯朋飞、谭建平、靳帅旗16位同志,鉴于你等长期不在岗,违反劳动纪律并影响生产经营,我单位拟提请矿工会职代会联席会议表决解除劳动关系,按有关规定处理。

瑞平公司张村矿劳资科
2022年4月12日

减资公告

经股东会决议,河南恒立房地产开发有限公司(注册号:91410400330146184N)拟向登记机关申请减少注册资本,由5000万元人民币减少至100万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。

河南恒立房地产开发有限公司
2022年4月12日

注销公告

河南永安国际旅行社有限责任公司鲁山县分公司(统一社会信用代码91410423MA9GK6HM1D)已向总公司申请注销,且已批准注销。特此公告。

河南永安国际旅行社有限责任公司鲁山县分公司(皇城路与墨公路交叉口旺城商贸四单元15楼东)
2022年4月12日

地籍调查指界通知书

根据《地籍调查规程》要求,现需要对平顶山平煤神马能源化工集团有限公司(土建处)家属区位于卫东区繁荣街东、矿工路南、劳动路西、优越路北范围内的宗地进行地籍调查,请相关权利单位法定代表人(或委托代理人)于2022年4月18日上午9时到现场指定你单位与中国平煤神马能源化工集团有限公司(土建处)家属区的土地边界位置,并进行四邻边界确认签字,请务必按时到场指界。对不能按时参加现场指界的相邻权利单位按违约缺席处理。

特此通知。
联系人:刘女士 联系电话:1350375289
平顶山市自然资源和规划局卫东分局
2022年4月12日